

刘伟在新郑宣讲 深入学习贯彻省党代会精神 以高质量发展实现“两个确保”

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 11月3日,省政协主席刘伟在新郑宣讲省第十一次党代会精神,强调要牢记习近平总书记对河南的殷殷嘱托,认真学习贯彻党代会精神,强化创新驱动,大抓项目建设,加快转型升级,以高质量发展助力实现“两个确保”奋斗目标。

刘伟到“万人助万企”活动联系企业好想你健康

食品股份有限公司,与新郑市和公司负责人座谈交流,了解企业生产经营情况,鼓励他们聚焦红枣主业,把质量作为生命线,在产品研发上多下功夫,创造消费、引领消费,促进食品制造业与服务业有机融合,推动企业行稳致远。新郑市引进的河南尊绅光电技术有限公司是“三个一批”项目,主要生产液晶显示模组,目前

正在抓紧建设。刘伟到现场察看进度,询问产品特点、产业配套等,了解当地“三个一批”项目建设情况,指出要坚持新发展理念,紧盯市场需求,依靠科技创新增强产品竞争力,走高质量发展之路。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示精神,按照省第十一次党代会谋划部署,以拼搏

奋斗的政治担当,把项目建设作为重要抓手,锐意改革创新,优化营商环境,激发经济活力,扎实完成全年目标任务,向着“两个确保”阔步前进。

刘伟到黄帝故里园区了解改建工作进展。他指出,办好黄帝故里拜祖大典,对于贯彻落实习近平总书记重要讲话精神、弘扬优秀传统文化、加强中华儿女大团结,

具有重要意义。要完善规划设计,精心组织施工,做好各项预案,确保工期和质量,彰显传统文化的厚重,营造庄严肃穆的拜祖氛围,不断增强黄帝故里的吸引力影响力。

省政协副主席周春艳、秘书长汪中山参加调研。市政协主席张延明,市委常委、统战部长黄卿陪同调研。

全市疫情防控工作电视电话会议召开 迅速行动全力以赴 坚决打赢疫情防控硬仗

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 王际宾) 11月3日晚,全市疫情防控工作电视电话会议召开,贯彻落实省委、省政府部署要求,动员全市上下认清严峻形势,迅速行动,从快从严从实抓好疫情防控工作,全力阻断传染源,坚决防止疫情扩散,以最快速度打赢疫情防控硬仗。

11月2日晚,荥阳市贾峪镇出现疫情之后,我市迅速启动疫情防控应急机制,市委书记徐立毅,市委副书记、市长侯红等领导连夜深入现场研究部署,第一时间启动排查、管控、核酸检测等防控措施。目前,所涉及区域人员核酸检测已实现首轮全覆盖,排查流调正在有序进行,各项管控措施有效落实。

会议传达了省委、省政府主要领导关于做好疫情防控工作的指示精神,听取了荥阳市疫情防控工作情况汇报。

徐立毅指出,要高度重视,从快从严从实抓好防控工作。要充分认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性,树牢底线意识,把尽快扑灭本轮疫情作为当前头等大事,立足“四早”,与病毒赛跑,全面提升防控标准,扩大

防控范围,把责任落实到人、落实到节点,以坚决果断、严之又严、认真具体的态度和举措抓好防控工作,以大概率管控措施管住小概率问题发生,努力在最短时间内扑灭疫情。

徐立毅强调,要全面排查、迅速流调,加大核酸检测力度,聚焦重点地区、重点人群,扩大检测面,全面持续开展多轮核酸检测,做到应检尽检;要高质量抓好流调工作,查清传播链条,有效实施人员管控;要抓好重点区域、阳性病例相关人员排查工作,加大管控力度,做到排查、管控、核酸检测“三个百分之百”,确保落地到人、不漏一人。要做好隔离工作,准备充足集中隔离房间,严密集中隔离对象转运、入住、消杀工作管理闭环,严格集中隔离点规范管理,确保密接、次密接者第一时间隔离到位;要做好集中隔离人员特别是低龄学生服务保障工作,开展中医药预防措施,加配儿童用品,积极有效开展心理疏导,确保身心健康。要加强社会管控,严格落实封控区“区域封闭、足不出户、服务上门”、管控区“足不出户、足不出镇”,以村(社区)为单位组成专门工作队伍,确保管控到位;进一步加

大全市面上管控力度,筑牢“四个口袋”,严格入境航班和有关人员全链条、全领域封闭管理,严格落实人员密集场所扫码、测温、戴口罩等防控措施,强化行业主管部门“管行业必须管防疫”的责任,切实推动各项防控措施落实到位。要做好舆论引导,及时、准确发布信息,引导人民群众强化防护意识,广泛参与防控工作,形成群防群控的强大防线。

市长侯红就当前疫情防控工作进行安排部署。她强调,疫情防控是当前一切工作的前提和基础,要始终绷紧防控思想之弦,严格落实“外防输入、内防反弹”各项措施,看牢社区和村组、“一老一小一特殊”场所、医院门诊、人员密集场所等重点区域,通过持续提升流调溯源能力、核酸检测能力、集中隔离能力、多点触发监测预警能力、机场联防联控能力等举措,织密筑牢疫情防护网,构建快捷高效的扁平化指挥体系,压实四方责任链条,汇聚群防群控、联防联控强大合力,坚决阻断疫情传播扩散,持续巩固来之不易的疫情防控成果。

周富强、张延明、杜新军、黄卿、吕挺琳、路云、牛卫国、陈明、虎强等出席会议。

我市召开专题推进会 抓好社区整治各项任务 切实为创文开好头起好步

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 昨日,我市召开创建全国文明城市社区整治观摩推进会,分析形势、找准短板、明确任务、加压明责,对社区整治工作进行再动员、再部署、再安排。市委常委、组织部长、社工委主任吕挺琳出席会议并讲话。

当天上午,与会同志实地观摩中原区儿童公园社区中原新城公园一号小区、中原中路152号院、保利心语社区新时代文明实践站、保利心语社区等4个点位。

随后的推进会上,吕挺琳表示,社区是城市治理的基石、市民生活的家园、城市文化的窗口,社区文明是城市文明的基础,

全市各级各部门要进一步提高政治站位、凝聚思想共识,增强社区整治工作的责任感紧迫感使命感,顶住压力、迎难而上,努力实现更大突破、整体跃升。

吕挺琳要求,社区整治是一个动态的、持续的过程,要加大新增点位整体提升力度、重点小区常管常治力度,新增项目源头治理力度,重拳出击、持续巩固、不断提升,切实做到问题清零、常态治理;要加强组织领导,压实工作责任,加强督导问责,营造浓厚氛围,以更加坚定的决心、更加务实的举措、更加过硬的作风,高质量抓好社区整治各项任务,切实为全国文明城市创建开好头起好步贡献力量。

郑州市革命老区豫西抗战史 专题宣讲活动首场报告会举行

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 2日,郑州市革命老区豫西抗战史专题宣讲活动首场报告会在市委党校举行。全市193名市直科级干部、基层科级干部和67名市委党校党员干部聆听了宣讲。

会上,宣讲团成员以《学习抗战历史、传承革命精神,在建设国家中心城市中凝聚干事创业力量》

《皮定均将军在密县(新密)的战斗故事》等为题作了精彩的宣讲,讲述了在抗战年代,郑州革命老区的党组织如何带领老百姓抗争日本侵略者的故事。

会后,大家表示,这次宣讲既有思想高度又有理论深度,将把此次宣讲会的精神和内容带回去,把战争年代先烈们宝贵的精神财富和目标追求继承好、发扬好。